
                 

 

Οι δράσεις της ΔΕΥΑ Κοζάνης το 2020. 
 
 
 
Α)Στον τομέα Ύδρευσης- Αποχεύτεσης έγινε μεγάλη  προσπάθεια για την επίτευξη 
των στόχων 

που βάλαμε,με το τεχνικό πρόγραμμα 2020,υπηρετώντας βασικούς σκοπούς. 
-Διασφάλιση της ποσότητας &ποιότητας του πόσιμου ύδατος σ’ολόκληρο το εύρος 
του Δήμου. 
-λειτουργική αρτιότητα και αντιμετώπιση των άμεσων προβλημάτων.  
-Σχεδιασμός και ωρίμανση δράσεων για οριστική επίλυση προβλημάτων Τοπικών  
Κοινοτήτων,με επέκταση των δικτύων ύδρευσης. 
-Περιορισμός του ποσοστού του μη ανταποδοτικού νερού με εγκατάσταση 
συστημάτων διαχείρισης και παρακολούθησης. 
-Υποβολή και ωρίμανση προτάσεων προς χρηματοδότηση,με έργα βελτίωσης 
εξωτερικών δικτύων σ΄όλες τις ενότητες του Δήμου και της πόλης της Κοζάνης. 
-Έργα επέκτασης και αναβάθμισης υποδομών ύδρευσης για την εξασφάλιση της 
επάρκειας του νερού. 
-Δράσεις πρόληψης αντιμετώπισης και διαχείρισης πλημμυρικών  φαινομένων 
κυρίως στη πόλη της 

Κοζάνης(Νοτιοδυτική πλευρά). 
-Παρεμβάσεις στην διαχείριση ενέργειες και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας (φωτοβολταϊκά)για την μείωση δαπανών για ενέργεια. 
-Εξωστρέφεια συνεργασία και ανταλλαγή τεχνογνωσίας με ξένους και εγχώριους 
φορείς και εκπαιδευτικά ιδρύματα. 
Με τις δράσεις που έχουν δρομολογηθεί,σηματοδοτούμε την πρωτοποριακή 
περιβαλλοντική ευαίσθητη και τεχνικά άρτια λειτουργία της ΔΕΥΑΚ στους τομείς 
ενασχόλησης της. 
 

Β)Στον τομέα της τηλεθέρμανσης. 
-Λειτουργικός εκσυγχρονισμός του δικτύου παροχής,ώστε να παρακολουθούμε 
καλύτερα την όλη εγκατάσταση και να προλαβαίνουμε προβλήματα. 
-Διατήρηση σε καλή κατάσταση της λειτουργίας των εφεδρικών συστημάτων 
(λεβητοστάσιο) 
-Έγκαιρος προγραμματισμός προμήθειας πετρελαίου για τους καυστήρες. 
-Επιλογή προοπτικής παροχής θερμικής ενέργειας από την ΔΕΗ με μονάδα Φ.Α 
στην Καρδιά. 
-Σχεδιασμός για το όλο εγχείρημα και διασύνδεση με τον νέο τρόπο τροφοδοσίας 
της τηλεθέρμανσης 

 Συμπερασματικά μπορούμε να πούμε ότι με τα έργα και ττις ενέργειες που 
σχεδιάστηκαν και κάποια ήδη εκτελούνται,θέλουμε να μην υπάρχει πρόβλημα σε 
πόλη και δημοτικά διαμερίσματα,που να μην έχουν επάρκεια σε ποιοτικό νερό. 
Επίσης δρομολογούμε αποχετευτικά δίκτυα όπου υπάρχει η δυνατότητα εντάξεως 
τους σε προγράμματα χρηματοδότησης για βελτίωση συνθηκών,στη ζωή των 
πολιτών 



Στο θέμα της τηλεθέρμανσης επιλέξαμε τον μόνο ορατό δρόμο(φυσικό αέριο), ώστε 
να διατηρήσουμε το υφιστάμενο δίκτυο παροχής και να αναπτύξουμε σε οικισμούς 
που πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για νέα δίκτυα.  


